



Sveučilište u
Zagrebu



SHANGHAI LET'S MEET

Zagreb, 17. svibnja 2023.

Pozivamo Vas na

svečano otvorenje izložbe *Šangaj – grad budućnosti*

u ponedjeljak 20. svibnja 2024. u 10 sati

u predvorje svečane dvorane Sveučilišta u Zagrebu,

u zgradi Regionalnoga centra za razvoj poduzetničkih kompetencija za zemlje
jugoistočne Europe – SEECEL,

Ulica Radoslava Cimermana 88, Zagreb.

Izložba donosi šezdesetak fotografija prikazanih na velikim panelima koje govore o Šangaju kao gradu budućnosti.

Uz rektora Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Stjepana Lakušića izložbu će svečano otvoriti zamjenica gradonačelnika Grada Šangaja gospođa Liu Duo u nazočnosti visokih uzvanika i suradnika te predstavnika akademske zajednice.

Domaćin izložbe je Sveučilište u Zagrebu, a u njezinoj organizaciji sudjeluju Veleposlanstvo Narodne Republike Kine u Republici Hrvatskoj i Hrvatska turistička zajednica u suradnji s Gradskom upravom za kulturu i turizam u Šangaju, Agencijom za kulturu u Šangaju, IP Shanghai, Konfucijevim institutom Sveučilišta u Zagrebu i Kinesko-hrvatskom udrugom za kulturu i ekonomsku suradnju.

Izložba *Šangaj – grad budućnosti* ostvaruje se u okviru suradnje između Zagreba i Šangaja kao dvaju prijateljskih gradova, a prethodila joj je izložba koju je Hrvatska turistička zajednica organizirala u Šangaju u travnju 2024.

Između ostaloga, izložba *Šangaj – grad budućnosti* organizira se kako bi predstavnici dvaju gradova i Sveučilišta razmijenili međusobna iskustva, posebice u području razvoja sveučilišnih kampusa u sklopu koncepta sveučilišta budućnosti. U okviru suradnje, delegacija Sveučilišta u Zagrebu boravila je u službenom posjetu Kini i Šangaju u travnju ove godine u svrhu daljnjega razvoja partnerstva između Sveučilišta i kineskih institucija visokoga obrazovanja.

Izložba *Šangaj – grad budućnosti* ostaje otvorena tijekom tri dana, a posjetitelji je mogu razgledati u ponedjeljak 20. svibnja od 11 do 17 sati, a u utorak i srijedu, 21. i 22. svibnja od 9 do 17 sati.

Unaprijed zahvaljujem na Vašem dolasku.

S poštovanjem,

dr. sc. Tamara Dagen
mob. 099 4564 443